

అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలి



పిట్ట అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులతో కలిసి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్ లో, నవంబర్ 25 : అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని, కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే చీకటి రాజ్యమే అని మహబూబ్ నగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో రోడ్ షో డ్యూరా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారం నిర్వహించారు. వన్ టౌన్ చౌరస్తా నుంచి ప్రారంభమైన రోడ్ షో అశోక్ టాకీస్ చౌరస్తా, అంబేద్కర్ చౌరస్తా, తెలంగాణ చౌరస్తా, ఎర్ర శత్రుం చౌరస్తా, డి.కే.ఎం. చౌరస్తా, శివకాంత్ స్టాల్ చౌరస్తా, న్యూటన్, మెట్టుగడ్డ, పద్మావతికాలనీ మీదుగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ చౌరస్తా వరకు ర్యాలీ కొనసాగింది. ఓపెన్ టౌన్ వాహనంపై ఎక్కి ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్నారు. చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ మంత్రి ముందుకు సాగారు. కారు గుర్తుకు ఓటేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ రోడ్ షోలో పాల్గొన్న ప్రజలు

నాయకులు, కార్యకర్తలు దారి వెంట వెళ్తూ దుకాణాలు, వాణిజ్య సముదాయాలు, ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేశారు. రోడ్ షోకు అడుగుడుగునా ప్రజలు బ్రహ్మారథం పట్టారు. శ్రీనివాస్ గౌడ్ చౌరస్తాలో మంత్రి ప్రసంగించారు. చివరి రోజు వరకు అప్రమత్తంగా ఉండి పనిచేయాలని సూచించారు. మహబూబ్ నగర్ లోని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశాం. ఐటీ పార్కు, అమర్ రాజా కంపెనీతో ఎంతో యువతకు ఉద్యోగం, ఉపాధి అవకాశాలు వస్తాయన్నారు. కొత్త కంపెనీలో ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తాం.. ఇంక కంపెనీలు తెచ్చి యువత భవిష్యత్తు కోసం కృషి చేస్తాను. అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీకి పట్టం కట్టాలని, కేసీఆర్ హ్యాట్టిక్ సీఎం కావడం ఖాయమన్నారు. నేడు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. మరో సారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం కార్యకర్తలు, నాయకులతో కలిసి శ్రీనివాస్ గౌడ్ చౌరస్తాలో ఛాయాచిత్రం తీసారు.

రేవంకొండకి బీసీలు అంటే చిన్న చూపు

పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంకొండకి బీసీలు అంటే చిన్న చూపు అని మంత్రి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం జిల్లా కేంద్రం లోని గౌలి వీధి నుంచి పాస్ చౌరస్తా వరకు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు.

- ఎన్నికల వేళ వచ్చే మోసగాళ్లతో జాగ్రత్త
- కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే చీకటి రాజ్యమే..
- అన్ని సర్వేలలోనూ బీఆర్ఎస్ కే ఎక్కువ సీట్లు
- కేసీఆర్.. హ్యాట్టిక్ సీఎం కావడం పక్కా
- ఎక్స్ ప్లైట్, క్రీడా శాఖల మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

హిందీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేసిన పనులు, మహబూబ్ నగర్ లో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరించారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ మీటింగ్ డ్యూరా మాట్లాడారు. పాఠశాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీకి అవకాశం అందిస్తే.. అభివృద్ధి చెందుతున్న మహబూబ్ నగర్ ను ఆగం చేస్తారని మంత్రి ప్రజలకు వివరించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ రెండు పార్టీలు టూరిస్టుల మాదిరిగా వచ్చాయని ఎన్నికలు అయిపోగానే పెట్టాబెడా సర్దుకుని వెళ్లి పోతారని ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మహా మంత్రి చంద్రశేఖర్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ముత్యారావు ప్రకాష్, ఎంఐఎం జిల్లా యువత అధ్యక్షుడు జాకీర్, కౌన్సిలర్ వేదప్రతాప్, నాయకులు చిన్న, శంకర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ సర్పంచులు, ముదా చైర్మన్ గంజిమంకన్న, డీసీసీ బి చైర్మన్ వెంకట్రమ్మ, పి.చంద్రశేఖర్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా



ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

అధ్యక్షుడు గోపా త్తుమాదమ్, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు శివ రాజ్, కార్యదర్శి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తాటి గణేశ్, కౌన్సిలర్లు రామలక్ష్మణ్, పట్టిర్, కట్టూర జీవన్ రెడ్డి, పటిల్ ప్రవీణ్, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ మెంబర్ రామలింగం, నాయకులు ఇక్బాల్, సమాధిఖాన్, వాహిడాజ్, వినయ్, డాక్టర్ అహ్మద్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హనుమంతు, బాలబోర్డర్, శ్రీని, శేఖర్, రాజశేఖర్, ఇమ్రాన్, సుల్తాన్, శాంతిభూషణ్, నరేందర్ పాల్గొన్నారు.

పిర్వలేకనే కాంగ్రెస్ విమర్శలు

- దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి
- పనిచేసే ఎమ్మెల్యే ఆలను గెలిపించండి : ఎంపీ మన్నె

భూత్పూర్, నవంబర్ 25 : అభివృద్ధిని చూసి పిర్వలేకనే కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మున్సిపల్



భూత్పూర్ లో రోడ్ షోలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ

కేంద్రం తోపాటు అమిస్తూ పురోగతిని ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆల మాట్లాడుతూ భూత్పూర్ మండలం నాకు మొదటి రాజకీయ గుర్తింపును ఇచ్చిందన్నారు. 2006 జిల్లా పరిషత్ పోటీ చేసినప్పుడు 4,438 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిపించారని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున 2014లో మొదటి ఎమ్మెల్యే పోటీ చేస్తే 7,500 ఓట్ల మెజార్టీని ఇచ్చారని, రెండో సారి ఎమ్మెల్యే పోటీ చేస్తే 10,500 మెజార్టీని ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. ఈ మండలం ప్రజల కష్టాలను శాశ్వతంగా తీర్చడానికి కరివెనకు పాల ముత్యం రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టును తీసుకువచ్చానని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యేగా నేను ఏం పనిచేయలేదని విమర్శిస్తున్నారు. నేను అభివృద్ధి చేశానో లేదో నీ సొంత మండలంలో నీ గ్రామంలో వెళ్లి అడుగు నేను ఏమి అభివృద్ధి చేశానో చెబుతారు. మాజీ మంత్రి చినారెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో మంత్రిగా ఉండి తన సొంత నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. అనంతరం ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ షెడ్యూల్ మాట్లాడుతూ నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండి ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్రేశ్వర్ మాట్లాడుతూ సమస్యలను పరిష్కరించడంలో ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి దిట్ట ఆయన గెలిస్తే దేవరకల్ల నియోజకవర్గం మరంత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్పూర్ బస్సరాజ్ జోషి, ఎంపీసీ కదిర శేఖర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ అశోక రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గడ్డం నాగప్ప, రామకృష్ణ, కృష్ణవేణి, బాలకోటి, ముదా డైరెక్టర్ల చంద్రశేఖర్ గౌడ్, సాయిలు, కోఆర్డినేట్ అజీజ్, జాకీర్, మాజీ సర్పంచులు నారాయణ్ గౌడ్, సత్యనారాయణ, నాయకులు మురళీధర్ గౌడ్, గోపాల్ సత్యనారాయణ, సురేశ్ గౌడ్, బాల స్వామి, అశోక్ గౌడ్, గడ్డం రామణు, సర్పంచులు, ప్రేమకుమార్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలంలో నేడు పార్లమెంట్ వేడుకలు

శ్రీశైలం, నవంబర్ 25 : శ్రీశైల మహాక్షేత్రంలో కార్తీక పౌర్ణమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఈవో పెద్దిరాజు తెలిపారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం తరువాత పార్లమెంట్ ఘడియలు ప్రారంభం కావడంతో సాయంత్రం కృష్ణానది వద్ద నదీమతల్లి గంగాహారతి



శ్రీశైలంలో దర్శనాల కోసం బారులుదీరిన యాత్రికులు

కార్యక్రమం చెయ్యి సక్కుట్లు చెప్పారు. ప్రదేశ్ ఘోష సమయంలో ప్రధానాధ్యక్షుల గంగాధర మండపం వద్ద జ్వాలా తోరణం కార్యక్రమం, పుష్పగిరి వద్ద దశవిధ హారతులు, లక్ష్మీపార్వత కార్యక్రమాలు జరిపి ఛమత్కారం పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ రోజు జరిగే ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను వీక్షించే దుకు వస్తున్న యాత్రికులకు తగిన వసతులు కల్పిస్తున్నట్లు ఈవో అన్నారు. వరుసగా సెలవులు కావడం, పార్లమెంట్ రోజు కలిసిరావడంతో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వస్తున్న యాత్రికులతో శ్రీశైల పురవీధులు సందడిగా మారాయి. పవిత్ర కృష్ణానదిలో పుణ్యస్నానాలు చేసుకొని స్వామి అమ్మవార్ల మెక్కులు తీర్చుకుంటూ దర్శనాలు చేసుకున్న టూర్లు.

భక్తులతో స్నేహపూర్వకంగా మెలగాలి

శ్రీశైలం, నవంబర్ 25 : శ్రీశైల మహాక్షేత్రానికి వచ్చే యాత్రికులతో స్నేహపూర్వకంగా ఉండాలని ఆలయ సెక్యూరిటీ సిబ్బంది, శివసేవకులకు ఈవో పెద్దిరాజు ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో మాట్లాడుతూ ఆలయ భద్రతా అధికారితో సహా సెక్యూరిటీ సిబ్బంది చేస్తున్న విధులలో నిర్లక్ష్యం వహించరాదని అన్నారు. క్యూలైన్లు, ఆర్డీఎస్ వాటికేట్ కోంటర్లు, అన్నదాన భవనం, లడ్డూ విక్రయ కేంద్రాలు, విరాళాల కోంటర్ల వద్ద యాత్రికులు అడిగే సమాచారాన్ని పూర్తిగా అందించడంతోపాటు వారిని స్వామి అని లేదా శివ అని సంబోధించాలని చెప్పారు. గత కొంత కాలంగా యాత్రికుల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదులు పునరావృతం కాకుండా విధులు నిర్వహించాలని అన్నారు.

శ్రీశైలంలో తృటిలో తప్పిన ప్రమాదం

శ్రీశైలం, నవంబర్ 25 : శ్రీశైల మహాక్షేత్రం వలయ రహదారిపై పెను ప్రమాదం తప్పింది. శనివారం ఉదయం విజయవాడకు చెందిన మిసీ టూరిస్ట్ వ్యాన్ లో క్షేత్రానికి వచ్చిన యాత్రికులను గమ్యస్థానంలో దించి వాహనాన్ని పార్కింగ్ చేసుకునేందుకు బ్రెహ్మ గుండా వెళ్తుండగా అకస్మాత్తుగా అదుపుకొనలేక వ్యాన్ బోల్డు పడింది. ప్రమాదం సమయంలో వ్యాన్ లో కేవలం డ్రైవర్ మాత్రమే ఉండటంతో పెద్ద ప్రమాదం తప్పిందని స్థానికులు అంటున్నారు. ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే సమాచారం అందుకున్న దేవస్థానం అధికారులు పోలీస్ అధికారులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ప్రమాదానికి గల కారణాలను ఆరా తీశారు.

అభివృద్ధిలో అగ్రగామిగా నిలుపుతా

ఎన్.రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మరకల్ మండలం కోసం 30 ఎండ్లుగా ఎదురు చూశానని ఆలాంటి కలను నెరవేర్చే మనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వనిందేనన్నారు. ఎన్ఆర్ రెడ్డి దేవే విషయం మరకల్ ప్రజలు మరువరాదని అన్నారు. నియో జీవరంగానికి కేంద్ర బిందువైన మరకల్ అభివృద్ధికి నిరంతరం శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ గెలిపిస్తాయని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ మాయమాటలకు మోసపోకుండా బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని

కోరారు. రోడ్ షో ప్రజలు బ్రహ్మారథం పట్టారు. నారాయణపేట రోడ్ నుంచి ప్రారంభమైన రోడ్ షో చౌరస్తా, గాంధీరోడ్, హరి జీవాడ, కుర్నగిరి మీదిగా జరిగింది. మరకల్ మండలం కాకుండా అడ్డుకున్న ఘన త మీదని అన్నారు. మండలం ఏర్పాటుతో మరకల్ అభివృద్ధి చెందుతుందని, హైవే ను ఏర్పాటు చెయ్యడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నారాయణ పేట జిల్లా వైస్ చైర్మన్ గౌరి సురేఖ రెడ్డి, ఎంపీసీ శ్రీకారెడ్డి, మండల రైతుబంధు సమితి కోఆర్డినేట్ సంపత్ కుమార్, నాయకులు రాజువల్లభ రెడ్డి, హనుమంతు, రామ స్వామి, సర్పంచ్ కుర్నగిరి, పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ మాయమాటలు నమ్ముద్దు

- ఎమ్మెల్యే చిట్టె రామ్మోహన్ రెడ్డి



నాగిరెడ్డిపల్లిలో కారు గుర్తుకు ఓటియాలని తోరుతున్న ఎమ్మెల్యే చిట్టె

రని పేర్కొన్నారు. గ్రామాల్లో మరకల్ అభివృద్ధి చేసుకునే దుకు ప్రతిబక్కురా కారు గుర్తుకు ఓటియాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ జయ రాములు, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండ

లాధ్యక్షుడు మహేశ్వర్ రెడ్డి, నాయకులు కిరణ్ ప్రకాష్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, వెంకటేశ్వర్, విజయకుమార్, అయ్యప్ప, హనుమంతురెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రావు, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీసీసీలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.